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Procès verbal de la réunion du 07 février

2023

1) Présences

Présent.e.s : Lily-Rose André, Corentin Biron Fatoumata Degave, Fanny Demoulin,

Luana Genin, Emma Lebrun, Emma Lermineau (Kiwi), Guillaume Mulkay, Clément

Tahir, Mathias Van Ranst

Excusé.e.s :

Absent.e.s :

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour
2. Débrief réunion ACE du 05 février
3. Comité

a. Perms + réunions
b. Team Building

4. AG
5. Évents à venir

a. Sortie au musée Art et Histoire
6. Places délégué.e.s aux bals
7. Bal
8. TD
9. Semaine des Arts et de la Culture + Banquet
10. Tour des postes

a. Évents
b. CHAArue
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c. Culture
d. E&I
e. Sponsors

11. Divers

3) Point par point

1. Ajouts
Ajout cooptation, ajout évent à venir PreTd

2. Débrief réunion ACE du 05 février
a. Attribution des TD

Notre TD tombe le 9 mars (jeudi avant la semaine folklo). Nous avons décidé
de ne pas en faire un second pour éviter les pertes

b. Taxe fût
Valentine (Trésorière de l’ACE) nous a défendu en Cocu. La taxe fût saute
donc il y a juste la première tranche pour la pils et il n’y a plus de taxe sur la
blue et la rosée.

c. Horaire préfab
À la suite de nouvelles plaintes pour nuisance sonore venant du voisinage, il y
a eu un compromis avec les autorités de l’ULB pour que les préfabs ferment à
23h30. Il y aura des réunions et des discussions car on sent déjà que ça
posera des problèmes aux cercles (notamment au niveau des rentrées
d’argent).

d. Demande de subsides
Pour les demandes de subsides à l’ACE, il faut remplir deux documents. Le
premier sert à demander les subsides et le second à finaliser (avec les
tickets). Cela peut être utile pour la SAC, nous en discuterons plus tard lors
de la réunion.

e. Cadastre
Enfin, Arnaud Slotte est vivant et on va pouvoir faire les demandes de travaux
(après 3 ans où il n’était pas joignable). Je pense notamment au trou qu’il y a
dans le plafond et au remplacement de la LED qui ne s’allume plus.

f. Cash-e
L’équipe de Cash-e vient se présenter dans 2 semaines pour essayer de créer
une relation avec les cercles.

g. Vote subsides Ukraine
L’organisation que nous avons choisie au Q2 de l’année dernière ne peut pas
recevoir nos transactions car elle est suisse. Titi (Librex de l’ACE qui fait prend
aussi le social) va essayer de trouver une autre association pour nous la
proposer lors d’une prochaine réunion.

3. Cooptations

Fanny

Voir lettre de motivation envoyée.

Kiwi : T’es prête à prendre une perm ?

Fanny : Oui, c’est bon
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Corentin : Est-ce que t’es dispo le jour du td ?

Fanny : Je me rendrais disponible

Luana

Voir lettre de motivation envoyée.

Corentin et Kiwi (en même temps) : Imaginons que quelqu’un ait subi un
traumatisme, du genre AS vient vers toi. Est-ce que t’es prête à gérer ce genre de
choses ?

Luana : Je pense que oui

Corentin : Tu pourras rediriger vers Cash-E

Kiwi : T’es prête à prendre une perm ?

Luana: Oui, c’est bon

Emma : Est-ce que t’es dispo le jour du td

Luana : Oui, ça devrait aller

Vote

Fanny: oui 8, non 0, abstention 0

Luana: oui 7, non 0, abstention 1

4. Comité
a. Perms + réunions

C’est très compliqué au niveau des disponibilités de tout le monde, donc les
perms vont bouger notamment à cause des stages, et éventuellement de
potentiels nouveaux délégués. On va essayer d’ouvrir plus en après-midi

Au niveau des réunions c’est plutôt le mardi qui convient

Fatou : Tu m’as rajoutée ou pas ?

Kiwi : Non j’attendais de voir pour les potentiels nouveaux délégués

b. Team Building
Corentin proposait un team-building ce soir après la réunion, d’autres idées ?

Guillaume : c’est possible d’en faire un dans la maison de mon père, près de
Waterloo aussi.

Kiwi : on peut aller voir dans les anciens PVs les idées qu’on a eu.
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5. AG
Il faudra prévoir une nouvelle AG pour élire officiellement nos coopté.e.s. Je voulais
le 17 mais OdM loue cercle de 18 à 20. On pourra la faire le 24 février 2023, de
18h-20h à l’ULB.

Clément pose des questions sur ce qu’on va faire pendant l’ag.

Corentin lui répond que c’était juste une élection, « tout le monde est d’accord ? »

Tout le monde : Oui

6. Évents à venir
a. Sortie au musée Art et Histoire

La sortie avec le CA sera le samedi 18 à 13h. Je suis occupé sur le livret. Je
suis triste car toute la section américaniste est en restauration (hors
Amérique du Nord). Je vais devoir improviser pour cette partie.

Clément : On peut peut-être faire un prix membre ? Et éventuellement aussi
pour ceux qui ont le museum-pass ?

Corentin : mouais, à voir avec le CA

b. Pré-TD “Outre-Manche”
Les BA1 ont comme meilleures disponibilités lundi, mardi ou mercredi c’est

mieux
Discussion autour du titre : British ? TDéjà de retour ?
Corentin : Je préfère rester sur outre manche pour pas exclure l’Irlande.
Gui : Pour la décoration on peut déjà mettre l’Union Jack mais si vous avez
d’autres idées.
Clément : On peut faire des jeux entre équipes, une pour chaque nation,
avec des drapeaux sur les joues.
Guillaume : ça sera le mercredi.

7. Places délégué.e.s aux bals
En général, on a des places deleg pour les bals (entre 1 et 2). Je propose que si plus
de 2 personnes souhaitent une place pour un bal, on divise le prix des entrées par le
nombre de personnes. Par exemple, 3 personnes pour 2 places deleg donc chaque
personne paye le tiers d’une place. Je trouve que c’est mieux de faire ça que de tirer
au sort.

Corentin : Des gens veulent des places pour le bal Agro ?

Réponses évasives

8. Bal
Corentin : Il n’y aura pas de bal, mais une alternative. Problème de salle (trop cher
ou pas accepté). On a réfléchi, on voulait quand même faire un truc, donc
l’alternative :
Dans 3 semaines y a l’Université Livre du CRom et on pourrait faire un truc après ça
le soir, cocktail, bien habillé, etc. Avec +- 300 € par cercle de budget. On va donc le
faire le 3 mars.
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Fatou : Je négocie pour avoir une des salles de l’ambassade du Niger.

9. TD
Corentin : 9 mars TD course aux fûts. Ptit info ; carnage le dimanche (event ou tu
mets 10€ de la soirée et pleins de jeux à boire) mais j’en parlerai plus dans
2 semaines.

Luana : C’est quoi la course aux fûts ?

Corentin : la Course aux Fûts est notre TD Charte (le TD qui tombe tous les ans au
même moment et qui garde le même concept). Initialement, c’était une compétition
entre plusieurs équipes dont le but était de vider un fût le plus rapidement possible.
Ces dernières années, on l’a transformée en une “course aux points”.

Cette année on peut faire des trucs en plus, à voir à la prochaine réunion.

10. Semaine des Arts et de la Culture + Banquet
Dernière semaine de mars (celle du 27 mars), si vous avez des propositions. Comme
on a pas de délégués culture on va un peu se répartir le travail.

Kiwi : Avec Mathias on a discuté au Q1 de faire les jardins japonais qui vont rouvrir,
même si c’est pas le meilleur moment c’est pas super cher, moyen de faire guider et
prix de groupe, donc faut bien voir le truc.

Guillaume : Je voulais faire une conférence sur la comparaison entre
l’impressionnisme et le japonisme

Clément : On peut faire des projections de films asiatiques (comme le tombeau des
lucioles.

Mathias : Je peux essayer de voir pour un atelier de calligraphie chinoise. Et le
pré-TD ?

Guillaume : Faut voir quand on le fait

Corentin : Vous voulez quand même en faire ?

Fatou : Oui ça risque de nous épuiser

Kiwi : On peut attendre de voir le nombre d’activités qu’on a

Banquet
Guillaume : J’ai fait l’invitation, il manque deux trois trucs peut-être dessus comme le
compte du CHAA. Plusieurs plats possibles : (liste). Avec Mathias on a testé le resto
est il est assez accessible et rapide depuis l’unif. Ça serait 40 € dont deux boissons
comprises.

Fatou : Ça m’a l’air assez cher pour ce que c’est

Clément : Oui, nous au nom de la rose on louait juste une salle et les vins était à
volonté sur toute la soirée et pour 30 € on était quand même rentable.
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11. Tour des postes
f. Évents

Guillaume : Normandie-Bretagne, avec Cidre. Avec le CA on peut en faire un
sur l’Égypte (j’en ai discuté avec Juliette et Jeanne). J’ai aussi l’idée d’un
pré-td sport

Corentin : Idée de date pour Normandie-Bretagne ?

Guillaume : La semaine du 20

Corentin : Attends de voir avec le CJC qui ont un évent mardi pour le jour.

g. CHAArue
Mathias: envoyez déjà sur le groupe, sur l’Asie, pour la date je vais essayer
avant la semaine de la culture, pas encore de date précise, mais une date
butoir le 5 mars, première date butoire. Une deuxième plus tard pour les
retardataires. Sujets, j'ai mis une liste de sujets possibles, mais si rien vous
inspire je peux trouver autres choses. Sinon je pensais faire une story insta
avec une liste de sujets par exemple. Voulait faire. Truc spécial pour la
50ieme d’avoir un message de chaque rédacteur en chef.

Clément: on avait discuté de réduire le format de la CHAArue, on le ferait
pas?

Mathias: oui ça me va.

h. Culture
Clément : Je serais chaud faire une nouvelle fois une visite du musée de
l’armée, il serait plus gros si on fait une meilleure com’. Ça nous fait un de
gratuit. Et je discutais avec Mathias du CdH de faire un truc au musée lego
mais c’est trop cher.

i. E&I
Kiwi : Pour tout ce qui est EI, y a tout ce qui est TD, mais on verra après.
Pour la formation que j’avais envoyée, elle a été annulée, y a un nouveau lien
avec une limite de 2. Moi je vais en faire une et j’ai pensé (à Luana), vu que
tu t’es présenté pour EI, tu pourrais la faire. Et je m’occuperai de tout
t’expliquer vu que je suis dans les groupes, mais pas maintenant parce que
ça ne concerne pas tout le comité.
Kiwi : je travaille sur la charte, je vais m’inspirer des autres chartes et
prendre les parties que j’aime bien, je dois juste voir si c’est pas du plagiat.

Corentin : Non c’est bon tu peux

j. Sponsors
Clément : Les polos ça va être compliqué, on est 47,5 € grâce à mes petites
magouilles si on a le flocage payé. On peut voir pour d’autres goodies. Par
exemple une banane.

Lily-rose : Ou un porte verre ?
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D’autres idées fusent.

Fatou : Je suis toujours chaud le faire moi-même avec des polos qu’on achète
et que je floqué avec un truc d’action

Clément : ouais mais souvent de la merde non ?

Fatou : Non non c’est assez quali.

12. Divers
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